

英雄拯救葡萄牙

C罗错失加时赛点球后，门将科斯塔奉献欧锦赛点球大战首个三连扑

本报综合消息 两年前世界杯小组赛对战加纳的比赛中，迪奥戈·科斯塔在最后时刻失误险些丢球葬送胜果，C罗对他进行了安慰与鼓励。如今两人在欧洲杯的赛场再度拥抱，当年那个不稳定的门将已经成为了C罗的“救世主”，拯救了C罗的欧锦赛冠军梦。

C罗哭了，他在加时赛上半场结束前射向右下角的点球，被斯洛文尼亚队门将奥布拉克飞身扑出后，这名39岁的老将罕见的情绪失控，泪洒赛场，紧接着的加时赛中场休息，多名“后辈”拥抱安慰这名五届金球奖得主。

随后在点球大战，C罗勇敢地为球队第一个出场，并将球稳稳罚入。而真正让他和葡萄牙队从这场苦战逃生晋级的，是24岁的迪奥戈·科斯塔——他连续扑出对方三个点球，直接“杀死”点球大战悬念。

就在今年3月，葡萄牙队曾在热身赛中0比2不敌斯洛文尼亚队。那场比赛无功而返的C罗，3个多月后再次感受到对手的坚韧。比赛中，面对斯洛文尼亚队的严防死守，他们几乎没有太好的机会。这也凸显了加时赛那个点球的重要。

90分钟互交白卷，加时赛同样没有进球，本届欧锦赛第一场点球大战即将开始，葡萄牙球迷等来了24岁的科斯



塔神勇表现。这名在葡超波尔图队效力的门将对点球大战并不陌生，今年3月，在欧冠1/8决赛与英超阿森纳队的比赛中，他在点球大战4次判断错了对方的射门方向，波尔图队也无缘8强。

这一回，科斯塔没有让机会溜走。斯洛文尼亚队第一个主罚的是替补登场的老将伊利契奇，皮球飞向右下角，科斯塔早就做好准备，飞身将球挡出。受到这个球的鼓舞，C罗随后完成救赎，为葡萄牙队取得领先。第二轮，巴尔科维奇选择左路，科斯塔再次判断正确将球挡出，葡萄牙队同时由布鲁诺·费尔南德斯

扩大优势。第三轮，越战越勇的科斯塔再次扑出韦尔比奇的射门，成为欧锦赛历史上首名在点球大战中连续三次扑出对方射门的守门员。随着博纳多·席尔瓦一脚定乾坤，点球大战仅仅用了3轮，葡萄牙队就拿下这场苦战。

欧锦赛官网报道本场比赛时，使用的标题是“科斯塔英雄般的表现带领葡萄牙队晋级1/4决赛”。

葡萄牙队的10号席尔瓦打入点球后，立即跑向科斯塔，其他葡萄牙队球员紧紧跟上，大家一起拥抱这名晋级的头号功臣。其实，就在神奇的点球大战

前，他已经拯救了一次球队，加时赛最后时刻，葡萄牙队后场失误送给对手单刀球，正是科斯塔的侧扑力保城门不失。欧足联技术观察小组在给他颁发比赛最佳球员时的评语中写道：“科斯塔全场比赛始终保持专注，对于一名出色的守门员来说，这一点尤为重要。”

“这场比赛太困难了！我投入了全部精力，保持专注，然后等待机会。”手握最佳球员奖杯接受采访时，科斯塔激动得流下眼泪，他表示自己整个职业生涯从未停止努力，也始终保持自信。当被问到这是不是职业生涯最美好的夜晚时，他说：“是的，这是我为自己球队作出最大贡献的比赛，这是我最在乎的。”

葡萄牙队主帅马丁内斯也被科斯塔的表现折服，他称赞说：“葡萄牙队的‘秘密武器’就是科斯塔，今天他达到了相当高的水平，先是扑出单刀，接着连续扑出三个点球，我们为他感到骄傲。”

更加如释重负的，是C罗。葡萄牙队队长C罗赛后感慨地说：“最初的悲伤和最后的喜悦，这就是足球带给你的东西。”C罗表示，他本应该为球队在加时赛取得领先，但没有做到，好在球队战斗到了最后，“这里特别要说的是科斯塔，他完成了三次精彩的扑救。”

“铁”家之言

超级模仿秀

●戴铁民

法国队与比利时队的对决，两队的世界排名分别是第二和第三；一边拥有姆巴佩领衔的豪华攻击线，一边是以德布劳内为代表的比利时“黄金一代”。按理说，这样的强强对话，不说火星撞地球，起码也该踢出强队风采。结果整场比赛看下来，就像两位看对眼的老头和老太太在那玩太极推手，看似在用力，其实挺没劲的。

说起来，两支球队在小组赛里都是进2球丢1球排在小组第二，但舆论对两边的态度略有不同。对于法国队，人们总觉得他们虽然进攻还没开刃，但总体来说还算平稳，毕竟德尚过去几届大赛都是拿

法拉利摆大巴的宗师级高手，慢热蓄力也算是老传统。对于比利时队，人们吐槽的就多了，包括卢卡库虚空庆祝帽子戏法，德布劳内干的活比驴都累，后防天团各种菜、只丢一球全靠对手帮衬等。

因此，受到更多舆论压力的比利时队首先做出改变，奥蓬达进入首发，德布劳内和奥纳纳双后腰，阵型改成了442。此次改变有两种说法，一种是“反正自家这破防线守不住，不如豁出去玩命”，另一种是“德尚是什么人还不清楚吗，法国队根本不会攻出来”。可事实与想象大相径庭，德布劳内压根就不会大幅度插上进攻，而是老老实实待在后场陪着中卫梳理球。至于全队有层次地压上形成攻势浪潮，只留奥纳纳一个人回来扫荡；双方展开快节奏的冲刺，拉开架势形成“互捅”局……够了，这样的画面只能在梦里才会有。

至于法国队，他们的做法不能说和

比利时队毫不相干，只能说是一模一样。自从博格巴这位踢球颇具想象力的球员，以意想不到的原因被禁赛后，法国队中场的组织运转能力就掉了好几个档次。于是他们的进攻发起只能靠两条边，理论上左路是姆巴佩+特奥的超跑组合，还有个拉比奥能拉过去帮忙，但在德尚限速限行的严格规定下，豪华的法拉利和二手奥拓也没什么区别了。

正是在这种互不向对方下死手的默契下，比赛空有大量的身体消耗，却难以制造一丝杀机。被催眠的球迷在恍惚间，仿佛看到了两支英格兰队在场上自己打自己，可双方始终下不去狠手。直到下半场，随着终场哨声的接近，双方才开始逐渐发力。

通过变阵，德布劳内终于位置提前开始输送炮弹，不仅有犀利的直塞，更是在83分钟爆射差点更改比分。法国队则是换上穆阿尼，正是他的上场后在

禁区接球、转身，然后圆润抡一脚，皮球鬼使神差地就进了。尽管这个球最后被算作乌龙，但穆阿尼这爆棚的运气不得不让卢卡库眼红。

正是两队的“不思进取”，才让本届欧洲杯目前的最佳射手“乌龙君”最终决定了比赛的结局。作为比利时黄金一代的最后代表，33岁的德布劳内狂奔11.62公里全场最多，37岁的维尔通亨一直稳健却自摆乌龙，给时代落幕写下充满遗憾的注脚。法国则继续走着最为经济环保的晋级之路，4场比赛进3球，其中2个乌龙、1个点球，运动战零收获，但任何对手碰到“进攻乏力”的他们，肯定还是不敢全力往上压，毕竟法拉利被老司机开得再慢，你也要提防着他会随时加速。

至于看了球的我们……不要对这场重头戏失望，要学会打开思路，就当看了一场精彩的英格兰模仿秀，激烈到英格兰自己来了也只能拿第三。

中国人寿咸宁分公司第十八届客户节活动在嘉鱼举办

●记者 傅辉 通讯员 徐彬

为回馈广大客户的信任与支持，秉持“诚实守信、客户至上”的服务理念。6月15日以“牵手国寿，智享未来”为主题的中国人寿咸宁分公司第十八届客户节暨“荷风清韵，悦动自然”最美瞬间荷塘摄影评选活动在湖地野藕生态公园盛大启动。

启动仪式上，中国人寿咸宁分公司总经理杨学美在致答谢辞中表示：十八年牵手国寿，十八年相伴未来，咸宁国寿将持续坚持人民至上，履行服务社会民生的职责使命，持续提升服务能力，更好满足人民群众多元化金融保险服务需求；与客户携手并进，共行健康之路，共赴养老之约，共创财富增值，共享安心出行，共育

美好明天，共话幸福未来，以感谢广大客户长久以来的支持与信赖！随后，客户代表龙秋红对中国人寿长期为客户提供温暖、出色的服务和安全、可靠的保障表示感谢！此次“荷风清韵，悦动自然”最美荷塘活动现场开展了消费者权益保护、反洗钱、防范和处置非法集资有奖问答环节，活动现场金融知识氛围浓烈，众多客户踊跃参与！最后，在场所有客户通过参加湖地野藕生态公园的“最美瞬间”摄影比评活动，客户们领略到荷塘生态风情美，以及嘉鱼人民的勤劳智慧精神和开创绿色乡村振兴的情怀。

活动圆满结束，此次客户节活动不仅是中国人寿咸宁分公司对客户的一次感恩回馈活动，更为公司与客户之间搭建了重要的沟通交流桥梁，客户们更加

深入了解了中国人寿的企业文化和服务理念，增强了对公司的信任和忠诚度。

中国人寿咸宁分公司将以此次客户节为契机，坚持“以人民为中心”的理念，践行“服务国家发展大局 守护人民美好

生活”的企业使命，从客户视角，不断创新服务模式、拓展客户服务领域，为客户提供便捷、品质、温暖的服务，让客户的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。



奋进新征程

保险，让每一步前行更有底气

咸宁市保险行业协会 主办